



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL JUDEȚEAN



DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE EVIDENȚĂ
A PERSOANELOR CLUJ



Nr. 8045 din 25.09.2018

COMUNICAT DE PRESĂ

Sinteza acțiunii cu stația mobilă desfășurată în localitatea Chesău

O echipă formată din funcționari ai Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, instituție publică de interes județean, care funcționează sub autoritatea Consiliului Județean Cluj, s-a deplasat luni 24 septembrie 2018 cu stația mobilă, în localitatea Chesău, comuna Mociu, județul Cluj pentru punerea în legalitate a beneficiarilor nedeplasabili cât și greu deplasabili aflați în căminul de vârstnici ai asociației “ Pulsul vieții ”.

Angajații instituției noastre, sprijiniți de conducerea și personalul căminului, au efectuat o activitate de primire a documentelor necesare aplicării mențiunii de reședință pentru 11 persoane.

Reamintim faptul că, pentru a veni în sprijinul cetățenilor, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj oferă posibilitatea deplasării cu stația mobilă la domiciliul persoanelor netransportabile în vederea preluării imaginii, primirii documentelor necesare și ulterior eliberării actelor de identitate.

Dovada stării de sănătate a persoanelor care se află în imposibilitatea de a se deplasa, se va face printr-un document justificativ, respectiv certificat de încadrare în grad de handicap sau adeverință (de data recentă) de la medicul de familie din care să rezulte că solicitantul nu se poate deplasa.

Solicitățile pot fi făcute de către aparținătorii acestora direct la sediul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, str. Aviator Bădescu nr. 7-9, Cluj-Napoca, județul Cluj.

Precizăm faptul că accesarea acestor facilități nu implică niciun fel de cheltuieli suplimentare din partea solicitanților.

DIRECTOR EXECUTIV
CARMEN-MIHAELA FILIP



E-mail: djep@mail.rdscj.ro
Telefon/Fax: 0264-450405

Str. Aviator Bădescu, nr. 7-9, C.P. 400196, Cluj-Napoca, județul Cluj

Tel: +40 264 450406, Fax: +40 264 450405

E-mail: djepcluj@mail.rdscj.ro; Web: www.djepcluj.ro

Cod de înregistrare fiscală 17637157; Cont Trezorerie Cluj-Napoca RO57TREZ21621G335000XXXX